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RELACAO DO ACO
VISTAH VISTAB ¢ ¢
ESC 1:25 ESC 1:25 P1 %P2 P3
TERRED .12 Tmm P5 P 6P
TxP8 P9 4xP13
N 2xP15 P16
SECAQ
ESC1:20 ACO N DIAM QUANT C.UNIT C.TOTAL
2 (mm) (cm) (cm)
e CA60 1 5.0 105 97 10185
- 2 5.0 136 87 11832
- A = 3 5.0 290 87 25230
o 2} 4 50 36 34 1224
= 5 50 224 75 16800
P 6 50 140 77 10780
CA50 7 10.0 22 459 10098
VISTAB 8 100 66 377 2488
9 10.0 4 428 1712
i ® 10 10,0 16 449 7184
11 125 4 317 1508
14
32N5 5.0 C=75 RESUMO DO AGO
AGO DIAM C.TOTAL PESO +10%
~ (mm) (m) (kg)
m CA50 10.0 438.8 297.6
_le S 125 151 16
[~ m @ CA60 50 760.5 128.9
m PESO TOTAL
(kg)
CA50 3135
CA60 128.9
Volume de concreto (C-30) = 6.18 m*
Area de forma = 102.88 m?
5
P
REVISAO COM SOLICITACOES PASSADAS NA REUNIAO
GEORGE M. BEZERRA
o1 DO DIA 03/09/2018 3171072018 PEIXOTO MATEUS SOTERO
GEORGE M. BEZERRA| MATEUS SOTERO
00 EMISSAO INICIAL 23/08/2018 GE M. BE
REV. MODIFICAGAO DATA >cwmwm__mmmqvooo DESENHISTAS) | APROVO

ESPAGCO PARA APROVAGAO/ CARIMBO:

ESPAGCO PARA CALCULO DE AREA:

TERRENO DE IMPLANTAGCAO | 6.157,85 m?
CASA DE MAQUINAS 73,18 m?
PISCINAS 1.609,00 m?

PROPRIETARIO: SESC ANANINDEUA

RESPONSAVEL TECNICO:

PROJETO:GEORGE M. BEZERRA PEIXOTO CREA 020340337-1

PROJETO ESTRUTURAL

OBRA:

ELAR

ENGENHARIA | ARQUITETURA

CONSTRUGAO DO PARQUE AQUATICO SESC ANANINDEUA

ANANINDEUA - PA

ENDERECO DO EMPREENDIMENTO:
AV. HELIO GUEIROS, COQUEIRO, N° 110

DESENHO:
MATEUS SOTERO

CLIENTE:

SERVICO SOCIAL DO COMERCIO

DEPARTAMENTO REGIONAL DO ESTADO DO PARA

IDENTIFICAGAO DO PROJETO:
ARMAGAO DE PILARES DO VESTIARIO

CODIFICACAO DO ARQUIVO:
01.EST-2018.10

ESCALA:
INDICADA

N° DA PRANCHA:

EST-07/23

ESTE PROJETO NAO PODERA SOFRER ALTERAGOES SEM ORDENS EXPRESSAS DO AUTOR.




